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Evaluación Formativa Unidad I - N°2 

Nombre: ___________________________________________ Fecha: _________ 

Objetivo 
Puntaje 

Ideal 
Puntaje 

Real 
Puntaje 

Obtenido 
% Logro 
Objetivo 

Mostrar que comprenden las relaciones entre 

potencias, raíces enésimas y logaritmos. 
28    

Desarrollar la fórmula del área de la 

superficie y el volumen de una esfera. 
21    

Total 49    

Instrucciones: Lea atentamente cada pregunta y encierre la alternativa correcta, las 

preguntas que exijan desarrollo debe mostrar su procedimiento. Dispone de 120 minutos 

para la evaluación. 

 

I. Ítems de selección múltiple: Encierre en un círculo la alternativa que considere 

correcta (2 puntos cada una) 

El siguiente enunciado servirá para las preguntas 1, 2, y 3: 

Una esfera de 
64

3
𝜋 𝑐𝑚3 construida con plastilina es deformada hasta que se transforma en 

un cilindro de 4 𝑐𝑚 de radio. 

1- ¿Cuál es el volumen de este cilindro? 

A) 64 𝜋 𝑐𝑚3  

B) 
64

3
 𝑐𝑚3 

C) 
64

3𝜋
 𝑐𝑚3 

D) 
64

3
𝜋 𝑐𝑚3 

E) 
64

3√𝜋
 𝑐𝑚3 

 
2- ¿Cuál es la altura del cilindro? 

A) 
4

3
 𝑐𝑚 

B) 4 𝑐𝑚 

C) 
4

√𝜋
 𝑐𝑚 

D) 3 𝑐𝑚  

E) 
4

𝜋
 𝑐𝑚 

 

3- ¿Cuál es el área total del cilindro? 

A) 
128

3
𝜋 𝑐𝑚2 

B) 32𝜋 𝑐𝑚2 

C) 42 𝜋 𝑐𝑚2 

D) 150𝜋 𝑐𝑚3 

E) 
32

3
𝜋 𝑐𝑚2 

 

4- Un semicírculo se hace girar en torno a su diámetro generando un sólido por revolución. 

Si el semicírculo tiene área de 25 𝑐𝑚2 ¿Cuál es el área correspondiente a la superficie del 

cuerpo generado? 

A) 12,5 𝑐𝑚2 

B) 25 𝑐𝑚2 

C) 50 𝑐𝑚2 

D) 100 𝑐𝑚2 

E) 200 𝑐𝑚2 
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El siguiente enunciado servirá para las preguntas 5 y 6. 

Se hace girar el siguiente triángulo isósceles con AB = BC = 5 cm con respecto al lado 

AC = 8 cm generando un sólido de revolución.  

5- ¿Cómo describirías el cuerpo generado? 

A) Dos cilindros de distinto tamaño pegados en una de sus caras basales. 
B) Una figura parecida a un toroide. 
C) Una figura parecida a un cilindro. 
D) Dos conos iguales pegados en sus cúspides. 
E) Dos conos iguales pegados por sus bases. 
 

6- ¿Cuál es el volumen del cuerpo generado? 

A) 10𝜋 𝑐𝑚3 

B) 
10

3
𝜋 𝑐𝑚3 

C) 12𝜋 𝑐𝑚3 

D) 120 𝑐𝑚3 

E) 
12

𝜋
 𝑐𝑚3 

 

7- Reduzca términos semejantes 2√5 − 13√20 + 5√45 − 11√5 

A) −17√5 

B) 20√5 

C) −20√5 
D) 85 

E) 17√5 
 

8- ¿Entre qué números enteros se ubica √−16
3

 

A) Entre -4 y -3 
B) Entre -3 y -2 
C) Entre -2 y -1 
D) Entre 2 y 3  
E) Entre 3 y 4 

9- ¿A cuál de las siguientes expresiones es equivalente √
2𝑎𝑞

5

𝑝

 

A) (
2𝑎𝑞

5
)

1

𝑝
  

B) (
2𝑎

𝑞
𝑝

5
)  

C) (
5𝑝

2𝑎𝑞
) 

D) (
2𝑎

𝑞
𝑝

5
1
𝑝

)  

E) (
5

𝑝
𝑞

2𝑎
𝑞
𝑝

) 

 

10- Efectúe la siguiente operación √3𝑎 ⋅ √2𝑎
3

 

A) √6𝑎25
 

B) √6𝑎2 

C) 108𝑎3 

D) √6𝑎26
 

E) √108𝑎56
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11- Si 𝑝 y 𝑞 son números reales tal que 𝑝 < 𝑞, ¿cuál de las siguientes afirmaciones es 

siempre verdadera? (modelo DEMRE 2020) 

A) √𝑝2 − 𝑞2 = 𝑝 − 𝑞 

B) √𝑝 − 𝑞3  no es un número real. 

C) √𝑝 + √𝑞 = √𝑝 + 𝑞 

D) √−𝑝 − 𝑞 no es un número real. 

E) √𝑝3 < √𝑞3  

 

12-    √𝑥2 − 10𝑥 + 25: √𝑥 − 5 = 

A) 𝑥 − 5 

B) √𝑥 − 5 
C) 𝑥 − 10𝑥 + 5 

D) √𝑥 − 10𝑥 + 5 

E) √𝑥 − 5 
 

13- La forma de calcular el pH en una solución es a través de la medida del 𝐻3𝑂+ y 

calculando su logaritmo como se muestra en la siguiente fórmula: pH = − log(H3O+). Si el 

ácido del estómago tiene una concentración de 3,1 ⋅ 10−4 𝐻3𝑂+ , ¿cuál es el pH de este? 

A) 3,5 
B) -3,5 
C) 3,1 
D) -3,1 
E) 10−4 
 

14- 210 + 210 = 

A) 211 

B) 220 

C) 2100 

D) 410 

E) 420 
 

15- √(−5)2 = 

 
A) −25 

B) 25 
C) -5 

D) −5 
E) No es un número real 
 

II. Ítems de respuesta breve. Responda a lo solicitado en el espacio asignado. 

1- Aplicando las propiedades reduzca la siguiente expresión (1 punto) 

log 𝑎 + log 𝑏 − 2 log 𝑐 =  

 

 

2- Calcule los siguientes logaritmos (0,5 punto cada una) 

a) log2 128 = 
 

b) log5 625 = 
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c) log1

2

4 = 

 

d) log4 √16
4

=
1

2
 

 

 

3- Exprese x en forma de logaritmo en las siguientes igualdades. (Escribirlo como  

𝑙𝑜𝑔𝑎 𝑏 = 𝑐 según corresponda, NO se pide encontrar X) (0,5 puntos cada una) 

a) 4𝑥 = 1 
 

b) 14𝑥 = 17 
 

4- Escriba en forma de potencia las siguientes igualdades (0,5 puntos cada una) 

a) log𝑎 𝑏 = 𝑝 
 

b) log5 4 = 𝑝 
 

 

5- Indique si las siguientes raíces son números reales o no, escribiendo en la línea SÍ o NO 

según corresponda (0,5 puntos cada una) 

a) √2  b) √2
3

  c) √−2
4

  

d) √−2
5

  e) √0
9

  f) √−1  

  

6- Dibuje el cuerpo generado al rotar indefinidamente las siguientes figuras con respecto a 

la correspondiente recta L (3 puntos cada una) 

A)  B)  
  

 

 

 

III. Ítems de desarrollo (3 puntos cada una). Responda claramente a las preguntas 

solicitadas, si es necesario puede hacer un esquema de la situación. Registre 

sus procedimientos. 

1- Una pequeña empresa necesita decidir que caja utilizar para envasar sus productos. 

Entre todos los diseños propuestos, eligen dos que le gustan. Una tiene forma de 

paralelepípedo de medidas 20 cm x 10 cm x 8,5 cm y la otra tiene forma de cilindro con un 

radio = 6 𝑐𝑚 y una altura de 14,5 cm. Si el criterio para decidir es la caja que tenga menos 

volumen, ¿cuál debería escoger? Dato: considere 𝜋 = 3,14  
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2- Es claro que 2 = √2 + 2, por lo que también 2 = √2 + √2 + 2 y también 

 2 = √2 + √2 + √2 + 2, lo que se obtiene de hacer reemplazos sucesivos del 2 (cada vez 

se cambia un 2 por la raíz de dos más dos). Este proceso puede realizarse infinitas veces. 

a) ¿Esta propiedad también se cumplirá para 3 = √3 + 3 + 3 = √6 + 3? Reemplace 3 

por la raíz de 6 más 3 y vea lo que sucede. ¿Podría decir que al hacer reemplazos 

sucesivos también se cumplirá infinitamente? 

b) ¿Esta propiedad se cumplirá también para 4? ¿cómo sería la descomposición de 4 

en forma de raíz? 4 = √𝑥 + 𝑦, encuentre los números x e y, luego realice el 

reemplazo sucesivo. 

c) ¿Has logrado visualizar la regla? Si es así, descríbela con alguna expresión 

algebraica o con palabras. Si no la has encontrado, realiza la pregunta b) pero con el 

número 5.  

 


